

S 时政

艾滋病人将免费查结核

记者昨天从合肥市疾控中心获悉,为掌握艾滋病病毒感染者和病人中结核病患病情况,为双重感染的肺结核病人及时提供适当的医疗救治服务,阻断其对家庭及周围人群的传播,该市对艾滋病病毒感染者和病人实施结核病免费检查,免费检查主要通过拍摄胸片了解肺部有无肺结核病变。

记者 王松青

环巢湖公路将延伸到庐江

环巢湖道路正在分段进行施工,昨日记者获悉,环巢湖公路盛桥至同大段工程目前正在立项审批前的公示,该工程估算投资约109亿元,拟按一级公路标准建设。起于庐江县盛桥镇,接即将改建的省道S316,终点位于庐江县与肥西县交界的杭埠河,路线全长约25.1公里。

记者 王玉

临泉东路有望9月建设

记者昨日获悉,临泉东路建设工程目前已经完成施工图设计,计划将于今年9月开工建设。据悉,该工程西起二十埠河,东至肥东县祥和路,总长7000多米,设计采用双向6车道。计划工期约18个月。该路建成后将成为沟通合肥城区及肥东县间的快速通道。

实习生 吴宁莉 记者 徐涛

五条道路方案已初步敲定

记者日前从合肥市建委获悉,凤台路、固镇路、昆仑路、萧县路及桃花路5条道路的方案设计初步敲定,并有望近期陆续开工建设。

根据方案设计,凤台路西起桃花路,东至昆仑路;固镇路西起桃花路,东至昆仑路;昆仑路工程北起固镇路,南至临泉路;萧县路工程北起凤台路,南至临泉路;桃花路工程北起固镇路,南至临泉路。

实习生 吴宁莉 记者 徐涛

麻醉、精神类药品将被严查

记者昨天从省药监局获悉,为进一步加强特殊药品监督管理,严防特殊药品从药用渠道流失和滥用,全省将开展为期一个月的麻醉药品、精神药品等特殊药品专项检查。此次检查范围包括,所有麻醉药品、精神药品、药品类易制毒化学品生产、经营及使用企业。

记者 王松青

合肥到杭州将更便捷

昨日记者了解到,合肥至杭州铁路将进行电气化改造,届时,普通列车也将提速,两地往返更为便捷。该项目线路全



日前,合肥政务区某办公楼下停放一百多辆私家车。据最新数据显示,合肥市上半年新增4万多辆私家车。

倪路/摄

长430公里,途经我省合肥、巢湖、芜湖、宣城和浙江湖州、杭州,其中我省境内长约310公里。

记者 王玉

抑霉唑等12个项目;菊花样品的感官、水分、铅等8个项目。所检项目结果均为合格。

韩笑 记者 李皖婷

F 服务

603路恢复始信路通行

鉴于始信路(繁华大道至紫云路段)已竣工通车,合肥经开区公共交通运营公司自7月25日起,将恢复603路从该路段通行,具体停靠站点如下:

芙蓉路公交枢纽站、芙蓉路口站、大明珠广场站、明珠广场站、莲花路站、天都路站、范小郢站、东湾站、方郢站、一六八站、农业示范园站、郢郢站、沈河站、三十庙站、汤店站、方始路口站、滨湖学院站、云始路口站、始宿路口站、宿松路站、景智电子站、吴岗郢站、王小郢站、熔安动力站。

李勇 记者 江亚萍

12345明日解答合肥燃气

7月23日下午3至4时,合肥燃气集团负责人将就燃气发展与服务专题接听12345政府服务热线。市民可就天然气新装、设计、施工、使用、缴费、维修、抢险等问题进行咨询,并欢迎广大市民为合肥燃气的发展与服务多提意见。

实习生 陈静 记者 刘欢

现代科技馆高温闭馆

记者昨日从中国科学院合肥物质科学研究院获悉,因高温天气,合肥现代科技馆将在7月31至8月15日临时休馆。

记者 任金如

三类产品抽检均合格

昨日,省质监局公布了方便食品、一次性筷子及菊花茶专项监督抽查结果。监督抽查检测了方便食品的标签、铅、水分等13个项目;一次性筷子的感官、联苯、

工伤康复定点医院 落户安医大二附院

记者昨天获悉,“合肥市工伤康复定点医院”正式落户安医大二附院。据悉,工伤康复是为工伤残疾人员提供医疗康复、职业康复,最大限度地恢复和提高其身体功能以及生活自理能力、劳动能力,让其重返工作岗位的一项医疗服务,是工伤保险的三大职能之一。

戴睿 记者 王松青

S 社会

门面房凌晨遇火魔

昨日凌晨1时40许,合肥市荣凤苑小区菜市场门口的一简易门面房失火。接到报警后,合肥消防支队杏花中队赶赴现场,10平方米左右的简易大棚已被烧得面目全非,附近群众正在用灭火器灭火。门面房旁边堆放着被抢救出来的衣服、鞋子等物品。经过消防官兵近十分钟的扑救,才扑灭大火。

朱小妹 记者 鲁龙飞

牛司机制伪车牌违停

7月20日,合肥市交警支队的民警在滁州路沿线拍摄违停时,发现停放在圣大国际饭店门口的一辆银灰色奥迪轿车悬挂的号牌颇有蹊跷。经查,该车前后悬挂的皖P38×××号牌中的数字8是数字贴纸贴上的,而真正的号牌应是皖P3D×××。随后,民警按有关规定拍照取证后将车辆扣留,并通知车辆所有人前往交警大队接受处理。

左亚楠 贾文荣 记者 鲁龙飞

三次下跪求医生收红包

昨天上午7时许,在省立儿童医院,一位患儿的母亲竟然三次下跪,请求医生收取她的500元红包。最后一次,这位母亲把医生堵在卫生间门口表示如果医生不收红包,她就长跪不起。原来,她的女儿小肠发生梗阻,进行了灌肠整复,她为了感谢医生才做出上述举动。

姜红兵 李品新 记者 王松青

盗贼躲进取款机室被擒

7月20日18:40许,省城马鞍山路与航运巷交口处,三名年轻男子在偷窃埋在地下的电缆线时,被路人撞见并报警。包河巡警609巡控车的民警赶到后,一名盗贼见到民警拔腿就跑,边跑边丢弃作案用的工具,最终民警在一银行的ATM机室内将该盗贼抓获。男子自称姓赵,今年26岁,因为囊中羞涩才伙同他人盗窃电缆线。

随后,民警将盗贼移送至辖区刑警一队进一步调查。

实习生 崔伊玲 记者 张敏

出门忘关电扇引起火灾

昨晚7时许,省城望江西路与金寨路交口一居民楼,突然浓烟滚滚,邻居发现异常后急忙敲门并报警求助。因屋主不在家,消防人员赶到现场后,辗转进入室内,发现失火的是一台电扇,已经烧成了废铁,同时浓烟将屋内熏得漆黑一片。直到消防人员准备撤离时,户主才返回家中,其怀疑是忘记关电扇电源导致失火。

实习生 崔伊玲 记者 张敏

偷窃不成竟骂摊主

昨晚8时许,省城屯溪路与宣城路交口的人行天桥上,四名小偷大肆行窃,连续得手后仍在附近转悠伺机继续偷窃,不料在偷盗一女孩的手机时,被附近的一摊主阻止。气急败坏的小偷居然数落起摊主。民警赶到时,这群小偷分别逃窜。据了解,这几人长期在附近作案。

实习生 崔伊玲 记者 张敏



昨日,随着首批130余本图书上架,我省合肥监狱内超市“图书专柜”正式开售。目的是满足服刑人员的精神文化需求,帮助服刑人员“把刑期当学期”。图为服刑人员正在“图书专柜”选购图书。

刘方平 实习生 陈静 记者 刘欢文/图

TCL开启“关爱留守儿童”《变形金刚3》大型公益首映

“这是最令人难忘的一个假期。”来自安徽省大别山区的小钊这样形容今年的暑假。14岁的他从家乡来到梦想已久的省会合肥,和来自全省各地的近百名留守儿童,还有合肥市孤儿院的小朋友们,一起参加“TCL携手《变形金刚3》,关爱成长3D科技之旅”活动。

关爱无限, TCL将爱心进行到底

TCL集团一直热衷于从事各项公益事业,今年适逢TCL集团30周年庆,合肥分公司开展了一系列的献爱心活动。

7月,金榜题名时,TCL继续将爱心行动进行到底,面向全省发起“爱心助学”活动,征集了5名品学兼优的贫困高考学子,向他们捐赠爱心助学金,帮助他们完成自己的求学梦。合肥TCL电器销售有限公司总经理裴煜平说:“这些爱心活动是我们合肥分公司为集团30周年庆献上的最好的生日礼物。”

《变形金刚3》3D之旅:让孩子们度过不孤单的暑期

裴总表示,科学教育是现代教育的重要组成部分,作为中国3D科技先行企业,TCL就是希望借助《变3》热映之机,

通过“3D科技之旅”让山里孩子也能度过一个快乐的假期,帮助孩子们实现走出大山、接受最新事物的童年梦想。

科教兴国, TCL智能3D走进山区学校

为了让更多的孩子体验3D科技的魅力,TCL还特别为山区学校捐赠了TCL《变3》纪念版3D电视。据悉,该电视采用逐行3D技术,配有语音、手势识别等最先进的智能人机交互功能及海量的教育资源,非常适合将最新的3D、智能科技知识带进山区。